
Total Male Female Male

Base: All respondents 16038 460 541 489

Weighted 16000 494 506 481

2879 42 77 93

18% 8% 15% 19%

3862 91 135 158

24% 18% 27% 33%

2067 72 97 36

13% 15% 19% 7%

1347 24 39 42

8% 5% 8% 9%

3269 68 117 172

20% 14% 23% 36%

857 15 25 37

5% 3% 5% 8%

1391 34 37 48

9% 7% 7% 10%

737 3 12 25

5% 1% 2% 5%

4439 89 105 180

28% 18% 21% 37%

1308 51 49 54

8% 10% 10% 11%

923 23 19 43

6% 5% 4% 9%

5708 238 189 113

36% 48% 37% 23%

776 28 32 28

5% 6% 6% 6%

Table of contents

Are you suffering from any of the following as a result of COVID19? Please select all that apply:

Australia Brazil

Migraines

Insomnia

Anxiety

Depression

Decreasing alcohol consumption

None of these

Prefer not to answer
 

Over eating

Under eating

Increased smoking

Over exercising

Under exercising

Increasing alcohol consumption



Female Male Female Male Female Male Female Male

513 465 536 514 486 493 504 504

519 493 507 508 492 497 503 497

170 63 101 74 78 58 75 117

33% 13% 20% 15% 16% 12% 15% 23%

253 117 178 120 104 26 39 108

49% 24% 35% 24% 21% 5% 8% 22%

70 70 102 19 15 36 45 48

14% 14% 20% 4% 3% 7% 9% 10%

94 24 48 23 30 19 33 39

18% 5% 9% 5% 6% 4% 6% 8%

220 107 176 71 65 49 50 111

42% 22% 35% 14% 13% 10% 10% 22%

36 16 19 45 34 5 5 26

7% 3% 4% 9% 7% 1% 1% 5%

49 31 37 67 6 42 38 73

9% 6% 7% 13% 1% 9% 8% 15%

17 8 15 24 20 13 6 47

3% 2% 3% 5% 4% 3% 1% 10%

171 119 168 162 150 121 125 154

33% 24% 33% 32% 30% 24% 25% 31%

35 58 71 50 22 45 28 49

7% 12% 14% 10% 5% 9% 6% 10%

17 22 14 60 24 17 10 33

3% 4% 3% 12% 5% 3% 2% 7%

104 205 148 152 213 262 265 144

20% 42% 29% 30% 43% 53% 53% 29%

18 15 22 38 23 17 19 23

3% 3% 4% 7% 5% 3% 4% 5%

Are you suffering from any of the following as a result of COVID19? Please select all that apply:

Brazil Canada China Germany Spain

 



Female Male Female Male Female Male Female Male

499 486 517 525 478 492 510 497

503 488 512 512 488 493 507 498

137 73 109 47 86 88 134 25

27% 15% 21% 9% 18% 18% 26% 5%

145 68 124 76 116 92 159 21

29% 14% 24% 15% 24% 19% 31% 4%

45 15 30 88 104 55 68 24

9% 3% 6% 17% 21% 11% 13% 5%

59 25 43 38 65 35 75 19

12% 5% 8% 8% 13% 7% 15% 4%

123 33 55 72 117 73 115 30

24% 7% 11% 14% 24% 15% 23% 6%

33 10 7 56 85 14 28 3

7% 2% 1% 11% 17% 3% 5% 1%

56 22 32 34 59 58 46 37

11% 5% 6% 7% 12% 12% 9% 7%

51 12 13 48 87 51 56 11

10% 2% 3% 9% 18% 10% 11% 2%

138 77 87 83 94 155 176 174

27% 16% 17% 16% 19% 32% 35% 35%

35 33 21 35 62 35 19 58

7% 7% 4% 7% 13% 7% 4% 12%

17 15 10 53 59 27 17 6

3% 3% 2% 10% 12% 6% 3% 1%

146 269 251 217 150 159 111 226

29% 55% 49% 42% 31% 32% 22% 45%

20 20 19 52 52 14 16 33

4% 4% 4% 10% 11% 3% 3% 7%

Are you suffering from any of the following as a result of COVID19? Please select all that apply:

Spain France India Italy Japan

 



Female Male Female Male Female Male Female Male

506 510 494 471 534 536 469 486

502 474 526 466 534 506 494 489

37 140 244 60 110 50 43 52

7% 30% 46% 13% 21% 10% 9% 11%

41 145 205 111 212 73 79 101

8% 31% 39% 24% 40% 14% 16% 21%

23 54 100 63 112 53 79 62

5% 11% 19% 14% 21% 10% 16% 13%

34 44 93 23 56 26 48 21

7% 9% 18% 5% 10% 5% 10% 4%

59 122 172 77 155 47 88 93

12% 26% 33% 16% 29% 9% 18% 19%

7 35 54 14 19 26 27 20

1% 7% 10% 3% 4% 5% 5% 4%

16 55 61 72 57 66 25 26

3% 12% 12% 16% 11% 13% 5% 5%

8 26 28 12 5 21 8 14

2% 5% 5% 3% 1% 4% 2% 3%

211 141 156 130 169 159 215 105

42% 30% 30% 28% 32% 32% 44% 22%

27 26 25 44 43 62 27 67

5% 5% 5% 9% 8% 12% 5% 14%

4 85 40 24 9 25 14 16

1% 18% 8% 5% 2% 5% 3% 3%

210 116 93 146 134 210 159 216

42% 25% 18% 31% 25% 41% 32% 44%

26 31 21 36 30 20 19 20

5% 7% 4% 8% 6% 4% 4% 4%

Are you suffering from any of the following as a result of COVID19? Please select all that apply:

Japan Mexico Russia South Korea United Kingdom

 



Female Male Female Male Female

514 477 525 452 555

511 488 512 478 522

101 59 89 89 156

20% 12% 17% 19% 30%

173 113 164 107 208

34% 23% 32% 22% 40%

98 79 109 85 109

19% 16% 21% 18% 21%

44 37 45 35 67

9% 8% 9% 7% 13%

159 69 117 118 170

31% 14% 23% 25% 33%

18 28 39 29 42

4% 6% 8% 6% 8%

39 51 40 42 37

8% 10% 8% 9% 7%

14 23 18 20 22

3% 5% 4% 4% 4%

145 82 107 125 165

28% 17% 21% 26% 32%

58 47 50 15 10

11% 10% 10% 3% 2%

19 23 13 89 74

4% 5% 2% 19% 14%

160 210 196 156 141

31% 43% 38% 33% 27%

14 31 13 22 5

3% 6% 3% 5% 1%

Are you suffering from any of the following as a result of COVID19? Please select all that apply:

US South AfricaUnited Kingdom

 



Column N 

%

Column N 

%

Column N 

%

Column N 

%

No 86% 79% 86% 75%

Yes 14% 21% 14% 25%

No 81% 71% 80% 68%

Yes 19% 29% 20% 32%

No 89% 85% 89% 82%

Yes 11% 15% 11% 18%

No 94% 89% 93% 86%

Yes 6% 11% 7% 14%

No 83% 76% 85% 73%

Yes 17% 24% 15% 27%

No 95% 94% 93% 90%

Yes 5% 6% 7% 10%

No 90% 92% 93% 94%

Yes 10% 8% 7% 6%

No 95% 95% 93% 94%

Yes 5% 5% 7% 6%

No 74% 71% 78% 70%

Yes 26% 29% 22% 30%

No 91% 93% 94% 94%

Yes 9% 7% 6% 6%

No 93% 96% 92% 94%

Yes 7% 4% 8% 6%

No 61% 67% 66% 74%

Yes 39% 33% 34% 26%

No 95% 96% 90% 93%

Yes 5% 4% 10% 7%

Male

16-24Total

Male Female

Are you…?Are you…?

(Increasing alcohol consumption) 

(Decreasing alcohol consumption) 

(None of these) 

(Prefer not to answer) 

Female

(Insomnia) 

(Anxiety) 

(Depression) 

(Migraines) 

(Over eating) 

Are you suffering from any of the following as a 

result of COVID19?. Please select all that apply:

(Under eating) 

(Increased smoking) 

(Over exercising) 

(Under exercising) 



Column N 

%

Column N 

%

Column N 

%

Column N 

%

Column N 

%

Column N 

%

83% 79% 83% 78% 88% 80%

17% 21% 17% 22% 12% 20%

76% 67% 78% 70% 83% 75%

24% 33% 22% 30% 17% 25%

86% 83% 87% 85% 91% 87%

14% 17% 13% 15% 9% 13%

91% 88% 92% 88% 96% 92%

9% 12% 8% 12% 4% 8%

79% 73% 81% 75% 85% 79%

21% 27% 19% 25% 15% 21%

93% 94% 95% 94% 97% 96%

7% 6% 5% 6% 3% 4%

88% 92% 89% 90% 91% 92%

12% 8% 11% 10% 9% 8%

93% 94% 95% 95% 97% 97%

7% 6% 5% 5% 3% 3%

73% 72% 73% 69% 73% 71%

27% 28% 27% 31% 27% 29%

88% 92% 90% 91% 91% 94%

12% 8% 10% 9% 9% 6%

91% 95% 92% 95% 94% 97%

9% 5% 8% 5% 6% 3%

69% 71% 66% 70% 55% 61%

31% 29% 34% 30% 45% 39%

94% 96% 94% 96% 96% 97%

6% 4% 6% 4% 4% 3%

Female Male Female

25-34 35-44 45-74

Male Female Male

Are you…? Are you…? Are you…?


